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ΕΚΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Οικονοµικών Υποθέσεων στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου
Οικονοµικών «Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής Δηµοκρα-
τίας και της Κυβέρνησης των Ηνωµένων Αραβικών Εµιράτων για την αποφυγή της διπλής
φορολογίας και την αποτροπή της φοροδιαφυγής αναφορικά µε τους φόρους επί του ει-
σοδήµατος και επί του κεφαλαίου, η οποία υπογράφηκε στο Άµπου Ντάµπι στις 18 Ιανου-
αρίου 2010, καθώς και του Πρωτοκόλλου που τροποποιεί τη Συµφωνία αυτή, το οποίο
υπογράφηκε στην Αθήνα στις 27 Ιουνίου 2013»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων συνήλθε στις 15 Ιανουαρίου 2014, σε συ-
νεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Αλέξανδρου Δερµεντζόπουλου, µε
αντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Οικονοµι-
κών «Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής Δηµοκρατίας και
της Κυβέρνησης των Ηνωµένων Αραβικών Εµιράτων για την αποφυγή της διπλής φορο-
λογίας και την αποτροπή της φοροδιαφυγής αναφορικά µε τους φόρους επί του εισοδή-
µατος και επί του κεφαλαίου, η οποία υπογράφηκε στο Άµπου Ντάµπι στις 18 Ιανουαρίου
2010, καθώς και του Πρωτοκόλλου που τροποποιεί τη Συµφωνία αυτή, το οποίο υπογρά-
φηκε στην Αθήνα στις 27 Ιουνίου 2013».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υφυπουργός Οικονοµικών, κ. Γεώργιος Μαυραγάνης,

καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας,

κ. Ιωάννης Καράµπελας, ο Εισηγητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς, κ. Δη-
µήτριος Γελαλής, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος,
κ. Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος, η Ειδική Αγορήτρια των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κυρία
Μαρία Κόλλια-Τσαρουχά, ο Ειδικός Αγορητής της Χρυσής Αυγής, κ. Δηµήτριος Κουκού-
τσης, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Αριστεράς, κ. Δηµήτριος Αναγνωστάκης,
ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Γεώργιος Λαµπρούλης,
ο Ειδικός Αγορητής του Συνασπισµού Κοµµάτων «Ανεξάρτητοι Δηµοκρατικοί Βουλευ-
τές», κ. Δηµήτριος (Μίµης) Ανδρουλάκης, καθώς και η Βουλευτής κυρία Ασηµίνα Ξηροτύ-
ρη-Αικατερινάρη. 
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας και ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σοσιαλι-

στικού Κινήµατος εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ο Εισηγητής
του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς και ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού
Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισαν, ενώ η Ειδική Αγορήτρια των Ανεξαρτήτων Ελλή-
νων, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου-Χρυσή Αυγή, ο Ειδικός Αγορητής της
Δηµοκρατικής Αριστεράς και ο Ειδικός Αγορητής του Συνασπισµού Κοµµάτων «Ανεξάρ-
τητοι Δηµοκρατικοί Βουλευτές», επιφυλάχθηκαν για την τελική τοποθέτησή τους κατά τη
συζήτηση του σχεδίου νόµου στην Ολοµέλεια της Βουλής.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύ-

σεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και του µέλους της, αποδέχθηκε, κα-
τά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και
εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 16 Ιανουαρίου 2014
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